(Rédiger la solution d’un probléeme

6(2))

Editions S.E.D.

Entraine-toi

Ecris la solution de chaque probléme.

Solution
Calcul en ligne :

Au concours de tir a l'arc,
Francois a tiré 3 fleches. Quel
est le nombre total de points
qu’il a obtenus ?
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%oﬁret CD laser

61 €

.

Les parents de Guillaume achétent 5 coffrets CD
laser & 61 € I'un. lIs paient avec un billet de 500 €.

1) Quel est le prix des 5 coffrets ?
2) Combien doit-on leur rendre a la caisse ?

Solution Opérations

1ere question
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2éme question
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L (Rédiger la solution d’un probléme 6(2))

Entraine-toi

Ecris la solution de chaque probleme.

s

Au concours de tir a I'arc,
Francois a tiré 3 fleches. Quel
est le nombre total de points
qu’il a obtenus ?

A
Solution Opération
Calcul en ligne : 79
75 + 50 + 25= 150 + 50
Phrase-réponse : Au total, Francois a obtenu + 25
150 points. 150
o L
4 . :
Les parents de Guillaume achetent 5 coffrets CD
- laser a 61 € I'un. lls paient avec un billet de 500 €.
1) Quel est le prix des 5 coffrets ?
2) Combien doit-on leur rendre a la caisse ?
Coffret CD laser
61€ L
B Solution Opérations
1ere question 61
Calcul enligne : 61 x 5 =305
: X 9
Phrase-réponse : 9 coffrets CD-laser 305
coiitent 305 €.
2eme question
Calcul en ligne : 500 - 305 = 195 200
5 Phrase-réponse : A la caisse, on doit - 305
1 & leur rendre 195 €. 195 i
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